

大冶有色报

DAYE YOUSE BAO

大冶有色
DAYE NONFERROUS
2011年11月16日
星期三
农历辛卯年
十月廿一
第2498期
本期4版



11月11日,公司团委在英才公寓举办大学生趣味运动会,各单位团组织均派出大学生团队参加比赛。(张国平 张笠 摄)

湖北省内部资料准印证第1001/HS号

主办:大冶有色集团

新闻热线:0714-5392320

2011 湖北企业 100 强发布

大冶有色荣誉上榜居第十位

湖北省委书记李鸿忠、省长王国生等为上榜企业授牌,集团公司总经理翟保金出席 2011 湖北企业 100 强发布会,并上台领取奖牌

记者 王克礼

11月10日,“2011湖北企业100强”排行榜在武昌发布,大冶有色荣誉上榜居第十位,集团公司总经理翟保金出席2011湖北企业100强发布会,并上台领取奖牌(见下图)。

2010年是“十一五”收官之年,公司在省委省政府和省国资委的正确领导下,坚持以科学发展观为指导,以“五大战略”为主线,以“五上目标”为着力点,扎实工作,开拓创

新,经营规模再创新高,管理水平逐步提升,内部改革不断深入,发展速度明显加快,企业保持和谐稳定,圆满实现年初确定的各项目标,为公司“十一五”画上了圆满句号,向“一流铜业,国际品牌”美好愿景又迈出了坚实的一步。

2011湖北企业100强上榜名单中,东风汽车公司继续蝉联榜首,武汉钢铁(集团)公司与省电力公司分列二、三名,随后依次为中

建三局、宜化集团、长江航运公司、武汉铁路局、葛洲坝集团、中铁十一局和大冶有色集团。百强企业去年纳税总额达1055亿元,相当于全省财政总收入的55%。发布会由省企业联合会、省统计局和湖北日报传媒集团共同主办,是我省第三次发布百强企业排序。从名单上可以看出,2011湖北企业百强入围门槛比上年提高了2.07亿元,增长12%;百强企业总营业收入

达到15182亿元,占去年全省规模以上工业企业营业收入的七成,较上年增长3354亿元,增幅达28%,在全省经济发展中具有中流砥柱作用。

尤其令人瞩目的是,在《2011湖北100强企业发展报告》中明确写道,“一流的企业需要一流的经营人才,一流的经营人才可以创造一流的企业,大冶有色、湖北宜化、三环集团等百强企业的中兴和快速发

展,再次证明了企业家和一个由经营人才组成的管理团队对企业做大做强的重要性。”这是对包括大冶有色在内的企业战略决策的肯定。

发布会上,省长王国生代表省委、省政府向入选企业表示热烈祝贺。他说,百强企业是全省经济增长的“火车头”、结构调整的“领头羊”、自主创新的“先锋队”、综合实力提升的“航母群”。湖北又好又快发展的良好形势,离不开百强企业所做的巨大贡献。“十二五”时期,我省将加快构建中部地区崛起重要战略支点,为企业大显身手提供了广阔舞台。希望百强企业抢抓机遇,加快转型升级,实现创新突破,优化配置资源,凝聚优秀人才,积极履行社会责任,发挥引领示

范作用,进一步把企业做大做强。王国生指出,企业是财富和创新之源,全省上下要进一步强化“产业第一,企业家老大”理念,以“治庸问责”活动为抓手,切实营造亲商、安商、富商的最优发展环境。社会各界要营造尊重企业和企业家的社会环境,支持优秀企业家脱颖而出,促进企业健康成长。

省委书记李鸿忠,省委副书记、省长王国生,省委常委、省委秘书长李春明,省委常委、宣传部长尹汉宁,省人大常委会副主任任世茂,副省长段轮一,省政协副主席陈柏槐,省老领导韩忠学等出席会议,并为入选企业授牌。

发布会后,翟保金接受了湖北电视台记者的采访,并与东风汽车公司董事长朱福寿一道在湖北新闻联播上“解读”湖北百强企业。



2011湖北企业百强发布会 邱杰 摄

黄石市环保局成立大冶有色服务专班

记者 陶三保 实习记者 张笠

11月11日,黄石市环保局局长王刚一行来公司助力节能减排项目环保验收工作,并成立大冶有色服务专班。集团公司总经理翟保金、有限公司副总经理廖全佳及相关部门负责人参加了座谈。

座谈会上,王刚宣布成立由他本人牵头,市环保局各相关部门主要负责人为成员的大冶有色服务专班,全力参与公司的环保验收工作。翟保金对此十分感谢,表示将进一步提高工作效率,创新思路,按照环保局的要求和指示,落实好环保验收工作。

《工运研究》推介有色棚户区改造经验

通讯员 占金菊

11月14日,由中华全国总工会主管、中国工运研究所主办的《工运研究》第18期刊登了由湖北省机冶建材轻纺燃化工会、湖北工业大学撰文的《关于湖北省资源型城市工矿棚户区改造的调查报告》,重点推介了公司棚户区改造经验。

该报告是今年上半年省机冶建材轻纺燃化工会在调查黄石市10家工矿企业,特别是有色棚户区改造的基础上形成。该报告充分肯定了大冶有色棚户区改造的成效:一是用足用活政策,科学制定规划,在保障房建设中,实行市

场化、专业化运作,并结合企业实际,实行统一规划;二是创新运行机制,开辟发展新路。为解决低收入职工“买不起”的问题,率先提出的“共有产权”廉租房建设新模式,打通了由“租”到“有”的产权通道,既满足了困难职工的住房需求,又解决了廉租房使用中的退出机制,在保障房建设中具有突破性意义;三是实施多措并举,破解建设难题。在建设资金筹措上,广开筹资渠道,采取政府减免一点、企业投资一点、职工拿出一点的模式。

有色棚户区改造经验被《工运研究》向全国工矿企业推介,是公司大力实施“大福利”理念下的又一理论成果。



翟保金接受湖北电视台采访 邱杰 摄



省领导为百强企业颁发奖牌 邱杰 摄

继“大江文化”被授予湖北省十大企业文化品牌后

公司获全国企业文化建设优秀单位

记者 王克礼

11月14日,从中外企业文化2011北京峰会获悉,公司被授予全国企业文化建设2011年度优秀单位荣誉称号,这是继2010年“大江文化”被授予湖北省十大企业文化品牌后获得的又一殊荣,极大增强了公司加强企业文化建设的信心和决心。

企业文化建设已经成为当今时代追求卓越企业的重大战略决

策。2006年以来,公司新一届领导班子充分培育和挖掘富有大冶有色特色的企业文化,经锤炼而成、为开拓而生的铜斧精神得以弘扬,纳百川、通四海的大江文化得以凝练和升华,用品质铸辉煌,为社会增光的企业使命成为推动公司发展的强劲动力,得到公司广大干部职工的普遍认同和全社会的竭力赞誉。2011年,公司继续加强企业文化建设,一批企业文化行为识

别体系示范点取得了阶段性的成果,企业文化理念宣教中的案例分析、故事讲演等工作深入人心,同时企业文化建设工作常态化、制度化建设取得长足进步。

此次评选活动,旨在贯彻落实十七届六中全会精神,提升我国企业文化软实力,认真总结我国企业文化建设规律和实践经验,不断深化对企业文化理论的研究,为企业改革发展提供强大的文化支撑。该

活动由中国企业文化研究会举办,对全国企业文化建设取得突出成绩的单位和个人予以表彰,大冶有色金属集团控股有限公司被评为全国企业文化建设2011年度优秀单位。此外,活动主办方还公布了全国企业文化30年实践十大典范组织奖获奖名单、全国企业文化30年实践十大典范人物获奖名单、全国企业文化30年实践十大典范案例获奖名单等奖项。

公司多篇管理论文获行业一等奖

通讯员 杨伟

近日,公司有多篇企业管理论文获2010年度中国有色金属工业企业管理优秀论文一等奖。

中国有色金属工业企业管理优秀论文年度评选由中国有色金属工业协会主办,共有来自全国有色金属行业企业管理

共201篇论文参选。此次公司参评的12篇论文涉及到公司结构调整、自主创新、财务运营等多个方面,具有较高的水平和价值。经过评委的认真评选,公司参评的12篇论文分别获得一等奖2名、二等奖2名、三等奖8名。

本版主编:王克礼 热线:0714-5392320 邮箱:dyysb123@163.com